



## Јас сум Димам бин Салебе, испратен од племето Бени Сад бин Бекр.'“

Енес бин Малик, Аллах нека е задоволен со него, рекол: „Додека седевме со Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, во џамијата, влезе човек на камила, ја врза и праша: ‚Кој од вас е Мухамед?‘ Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, седеше потпрен меѓу нас, и рековме: ‚Овој, белиот човек кој седи потпрен.‘ Човекот му рече: ‚О, сине на Абдул Муталиб.‘ Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Ти се одзвивам.‘ Човекот рече: ‚Имам прашање за тебе и ќе бидам строг и директен, па не лути се.‘ Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, рече: ‚Прашај што сакаш.‘ Човекот праша: ‚Те колнам во твојот Господар и Господарот на тие пред тебе, дали Аллах те испрати до сите луѓе?‘ Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да.‘ Човекот продолжи: ‚Те колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да ги извршуваме петте дневни намази?‘ Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да, се колнам во Аллах.‘ Потоа праша: ‚Те колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да го постиме овој месец во годината?‘ Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да, се колнам во Аллах.‘ Потоа праша: ‚Те колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да земеш зекат од богатите и да го поделиш на сиромасите?‘ Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да, се колнам во Аллах.‘ Човекот тогаш рече: ‚Верувам во она со што си испратен. Јас сум Димам бин Салебе, испратен од племето Бени Сад бин Бекр.‘“

[صحيح] [متفق عليه]

Енес бин Малик, Аллах нека е задоволен со него, известува дека додека асхабите седеле со Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, кога во џамијата, влегол човек на камила, ја врзал и прашал: Кој од вас е Мухамед? Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, во моментот седел потпрен меѓу нив, и тие одговориле: ‚Овој, белиот човек кој седи потпрен.‘ Па човекот рече: ‚О, сине на Абдул Муталиб.‘ Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, рече: ‚Те слушам, прашај, ќе ти одговорам.‘ Човекот рече: ‚Ќе те прашам и ќе бидам директен и строг, па не лути се.‘ Т.е. не лути се и нека не ти биде нелагодно. Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, рече: ‚Прашај што сакаш.‘ Човекот праша: ‚Те колнам во твојот Господар и Господарот на тие пред тебе, дали Аллах те испрати до сите луѓе?‘ Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да, се колнам во Аллах.‘ - Потврдувајќи ја со тоа вистинитоста на своите зборови. Потоа праша: ‚Те колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да ги извршуваме петте дневни намази?‘ - Се мисли на петте фарз намази. Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, одговори: ‚Да, се колнам во Аллах.‘ Човекот продолжи: ‚Те

колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да го постиме овој месец во годината?“ - Се мисли на постот во месецот рамазан. Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, одговори: „Да, се колнам во Аллах.“ Потоа праша: „Те колнам во Аллах, дали Аллах ти нареди да земеш зекат од богатите и да го поделиш на сиромасите?“ - Се мисли на задолжителниот зекат. Божјиот Пратеник, салаллаху алејхи ве селем, одговори: „Да, се колнам во Аллах.“ Тогаш Димама го прифати исламот и го извести Божјиот Пратеник, салаллаху алејхи ве селем, дека ќе го повикува својот народ во исламот. Се претстави себеси дека е Димама бин Салебе, од племето Бени Сад бин Бекр.

<https://sunnah.global/hadeeth/mk/show/65044>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

